

我区公共安全综合执法“亮剑行动”深入开展

本报讯 为深入推进“亮剑行动”持续开展,维护辖区公共安全稳定,我区各街道、各有关单位迅速行动,积极部署,强化监管,有力推进。

八宝山街道重点对辖区加达恒通、东风标致4S店和国中景山压力容器制造有限公司等重点单位进行了安全检查。街道领导带领检查人员入车间、下库房,严格依照检查标准进行检查;并向受检单位负责人仔细询问了单位的安全建设情况,对现场存在的安全隐患进行了通报,对下一步安全工作需注意事项进行了强调。特别是对国中景山压力容器制造有限公司存在人员安全意识淡化、消防设施失效、安全制度不健全、危险品管理不到位等问题进行了重点强调,要求企业对存在的安全隐患立即进行整改。



八角街道针对21名新任上岗的安全专干进行培训,组成安全生产检查组,经过两周的排查,共检查广顺通源南山市场、北京市石京源加油站、景阳农副产品批发市场等1172个经营单位,存在隐患63处,已经整改52处。街道对下设22个社区的60个网格的软硬件进行了一次全面调查排查,包括生产

经营单位的配电箱、安全出口、疏散通道、安全指示标识、灭火器、电气线路、可燃物清理、应急灯和疏散指示标志以及喷淋系统的末端试水阀等基础设施,和岗位责任制等制度建设及工作人员安全知识能力、突发事件处理等软件保障。



广宁街道综合执法队对爱玛裕文玩交易广场进行检查。执法人员重点检查消防设备、设施是否齐全完好,疏散通道、安全出口是否畅通,食品商品经营证照是否齐全。同时,对经营者灭火器、消防栓的使用情况,进行了实际操作检查。目前广宁街道已形成了定期检查与随机抽查,街道统筹全面查与专业力量重点查的工作模式。接下来将围绕十大专项整治重点,继续不间断地做好公共安全执法工作,确保“亮剑行动”落到实处,切实维护地区的安全稳定。



金顶街街道接到群众举报,位于金顶阳光小区底商北京益家康健医疗投资咨询有限公司以宣传健康理念为名讲课,以免费发放米、面等方式,吸引地区附近的老年人听课,购买其价格不菲的保健品服用。为此,街道社会治理综合执法指挥中心会同工商、公安、食药、消防、城管等部门对该公司的经营资格、法人执照及经营项目进行了依法审查。目前该公司经营的保健品已被相关部门带回检验,并限令其对经营进行整改。



老山街道联合消防、食药监等部门开展人员密集场所、高危高度企业、地下空间、青年公寓等单位的安全隐患排查检查。截至目前,共出动安全检查人员166人次,检查企业单位91家次,责令整改或限期整改94处,查处黑车1辆,规范“门前三包”80起,检查平房区2000余户。结合“亮剑行动”,组织社区开展社区安全知识教育、观看《生命之桥》警示片等;印制并发放《致居民群众的一封信》1000张;发放煤气中毒宣传单2000余张。

古城街道召开全面清理住宅内非法违法生产经营互动专项行动部署会。组织属地社区居委会

开展自查自纠和重点排查工作,在社区内张贴安全教育宣传画,发动物业企业及群众的优势开展积极举报非法违法行为,力争做到基础台账准确、翔实。此外,街道组织社区干部学习《治安管理处罚法》、《无照经营查处取缔办法》及《北京市房屋建筑使用安全管理办法》,严格依法依规开展专项工作,确保“安全家园”建设有效落实。

区卫生计生委对系统内公共安全进行拉网式检查,重点排查各医疗机构医疗应急救援、救治准备情况,毒、麻、精神药品管理情况,门诊、急诊、住院病房、手术室、供氧室、配电室、高压氧舱等科室的消防安全情况。“亮剑行动”工作开展以来,累计出动各类检查95组、146人次,受检单位115家,取缔非法行医6户,排查各类隐患问题84处,除限期整改9家,责令停业8家外,其余均已整改到位,消除隐患。

区文化委以三个“强化”,全力推进“亮剑行动”落实:一是强化责任落实。打破旧有惯性思维,树立文化娱乐市场安全保障新常态理念,确保重点时段、重点场所安全稳定;二是强化工作检查。做好公共场所的安全检查,并随时做好记录,上报工作信息;三是强化部门协调。各机关科室、基层单位密切配合,开展好公共安全综合执法“亮剑行动”。

本报通讯员综合采写



我区个体出租车完成计价器调表 取消燃油附加费工作

本报讯(通讯员王璐)截至1月22日,我区358辆个体出租车(5辆正在更新中)全部完成计价器调整工作,所有个体出租汽车运价中不再含有燃油附加费。

根据北京市发改委《关于调整本市出租汽车燃油附加费有关事项的函》(京发改[2015]68号)的规定和北京市交通委员会运输管理局《关于北京市出租汽车调整燃油附加费工作实施方案》的通知要求,本市自2015年1月22日起出租汽车取消1元每运次的燃油附加费。石景山区个体出租车服务管理站通过群发短信通知全体司机按照指定时间、地点进行调试,并安排专人到现场登记车号,组织车辆有序停放,监督其按照要求在计价器上黏贴车号,待调整完成后及时驶离。

●1月27日,中国残疾人福利基金会和北京市残疾人福利基金会携手如新集团为石景山区漂亮妈妈言语康复中心捐赠900份、价值18万元的蜜儿餐。30名志愿者与30名聋儿结成帮扶对子,做游戏、包饺子,其乐融融。 刘会生

●近日,萃三社区举办了迎春联欢会,“社区好声音”献唱《花儿为什么这样红》、《敖包相会》等歌曲,舞蹈《掀起你的盖头来》将联欢推向高潮。 苏慧娟 刘子硕

营业执照遗失作废声明

北京市爱依家政服务有限公司朝阳双井分部,遗失营业执照正本,注册号:110105013483422,声明作废。



传承民间艺术 焕发非遗活力

本报讯(通讯员岳超)近日,古城街道南北岔社区举办了第二届京西太平鼓交流大会。古城北辛安太平鼓队、广宁村麻峪太平鼓队、苹果园刘娘府太平鼓队及金顶街模式口社区太平鼓队现场展示了各队特色和绝活。太平

鼓表演交流不仅可以烘托节日气氛,展示地区节庆习俗,更有助于民俗的继承和延续。参加表演的太平鼓队员平均年龄在60岁以上,“耍”起鼓来尽情尽兴,引得过往行人驻足观赏,现场传递民间艺术的魅力和感染力。

五里坨街道制定残疾人入户调查样表

本报讯(通讯员刘会生 张力杰)五里坨街道针对地处山区、地域广阔、残疾人居住分散的实际,在“北京市全国残疾人基本服务状况和需求专项调查残疾人调查表”的基础上,将调查工作手册内容、政策及逻辑关系做了梳理、调整和批注,制作了调查人员样表,提高了调查工作的效率和质量。

样表针对街道的实际情况,把调查对象分成10种同类项,增加了调查表与“残疾人享受

基本服务状况一览表”之间的对应逻辑和政策惠及关系,进一步简化程序,理清逻辑项目和政策内容,提高了调查表的准确度。

目前,五里坨街道已完成586名残疾人(共有1113名残疾人)基本状况和需求的入户、调查、填表工作。其中,调查人员利用样表,在3天内就完成了325份入户调查的填表工作,并在其后的录入工作中也凸显了样表的优越性。

石景山区一周天气预报

预计未来一周石景山区有四次弱冷空气活动,29、30、2月3、4日有3、4级偏北风。具体预报如下:1月29日(周四):阴转晴,偏北风3、4级,4~-5℃; 1月30日(周五):晴间多云,偏北风2、3间4级,3~-8℃; 1月31日(周六):晴转多云,4~-5℃;2月01日(周日):多云间晴,5~-5℃; 2月02日(周一):多云,4~-4℃;2月03日(周二):多云转晴,偏北风3、4级,6~-3℃; 2月04日(周三):晴间多云,偏北风3、4级,7~-4℃。敬请关注本区最新天气预报。

冬季老年人应防三类常见骨折

进入冬季以后,因为骨折被送往医院的老年人逐渐增多。这和季节有关系,同时也和老年人的骨质疏松问题有关系。北京长庚医院骨科大夫表示,从临床观察来看,以骨质疏松为病理基础,老年人最容易出现以下三种骨折情况。

一、骨折出现在腕部。主要包括股骨颈骨折和粗隆间骨折。老年人由于本来年龄就大,行动能力不如从前,再加上穿的衣服多,行动更加不便,这时候如果室内地面湿滑,或者灯光照明不好,就容易在晚上起夜的时候,或者走进厨房的过程中摔倒。一旦如此,很容易发生腕部的骨折。

专家表示,当骨折发生的时候,患者应该第一时间呼叫120,在被送往医院之前,就由专业人士帮助其做好固定。患者千万不要自以为暂时扭伤,就在床上休息,不去就医。此外,平时在卫生间、厨房等地铺上防滑垫十分必要。

二、常见的骨折发生在腕部。老年人在摔倒的时候,会本能地用手扶墙或者扶地。此时如果用力过大,就容易造成骨折。

骨折发生时,有些患者会出现腕部畸形,从而很快到医院来就医。还有些患者不会出现明显畸形,只是有些肿大而已。这个时候,患者千万不要觉得没有大碍,不去就医。如果长时间拖延,骨骼就会出现位移,使得治疗难度加大。这对患者来说得不偿失。

三、常见的骨折发生在脊柱。专家提醒,这最容易发生在老年人坐公交车的时候。这就要求老年人在坐公交的时候最好坐在前面,不要坐在后面,以免遭受大幅度的颠簸。此外,一些老人是因为坐在椅子上头晕跌下来导致骨折。因此老年人在户外最好准备高一点的凳子。坐高凳子,人在发生眩晕的时候不容易身体后倾,也就减少了跌坐在地、发生骨折的几率。如果是坐在矮凳子上,一旦眩晕发生,老年人很容易受身体重心位置的影响跌坐下来,造成骨折。